



Житель Оричевского района подозревается в причинение смерти по неосторожности односельчанину

01 января 2014 около 15 часов у подъезда одного из домов с. Быстрица Оричевского района было обнаружено тело 34-летнего рабочего СХПК «Луговой» с признаками насильственной смерти. В результате совместных действий следователей СК и сотрудников полиции было установлено, что днем 01 января 2014 в период 28-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения у подъезда одного из домов ул. Молодежная с. Быстрица, в ходе словесного конфликта с потерпевшим на почве личной неприязни, один раз ударил последнего в область лица. Потеряв равновесие, потерпевший упал, ударившись при падении головой о металлическую трубу крыльца подъезда. Продолжая свои противоправные действия, направленные на причинение физической боли потерпевшему, злоумышленник нанес мужчине еще не менее 6 ударов кулаком в область лица. От причиненных телесных повреждений потерпевший скончался на месте. В отношении злоумышленника следственным отделом по Оричевскому району следственного управления Следственного комитета РФ по Кировской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Мужчине грозит наказание до 2 лет лишения свободы.

14 Января 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/614787>